2011

Aufnahmeantrag FÖRDERVEREIN ETHICAL BANKING



z.H. Ausschuss des Fördervereines Ethical Banking Romstrasse, 61 - 39100 Bozen (BZ)

Der/die Erklärende

Name und Nachname	Steuernummer
Geburtsort und Datum	Adresse
Telefon-Nr.	e-mail
Nummer eines gültigen Dokuments	Beruf - Tätigkeit

ersucht, nachdem er/sie Einsicht in das Statut genommen hat, um Aufnahme in den Förderverein Ethical Banking.

Daher erklärt (er/sie) den Zweck des Fördervereins Ethical Banking, wie im Statut unter Punkt 2 aufgelistet, zu teilen, und deren Erreichung zu unterstützen und fördern. Er/sie verpflichtet sich, die statutarischen Regeln und die Vorschriften des Ausschusses zu befolgen. Außerdem verpflichtet er/sie sich den Namen des Fördervereines für gewerbliche und gewinnorientierte Tätigkeiten nicht zu benutzen. Er/sie verpflichtet sich das vom Verein hergestellte und den Mitgliedern zur Verfügung gestellte Material nicht zu Gewinnzwecken zu benutzen.

Er/sie nimmt davon Kenntnis, dass die Teilnahme am Förderverein, gemäß Punkt 5 des Statutes, von der Zustimmung des Ausschusses abhängt. Er/sie verpflichtet sich den jährlichen Mitgliedsbeitrag von **10,00 Euro** (zehn/00) zu entrichten. Dieser Betrag wird jährlich von der Vollversammlung bestimmt.

Kontoinformationen: Förderverein Ethical Banking, Romstraße 61, 39100 Bozen, Italien

IBAN IT 16 K 08081 11604 000311001755, SWIFT RZSBIT21603

Als Mitglied wird er/sie, gemäß Statut, das Recht haben, an den Veranstaltungen und Sitzungen des Fördervereines teilzunehmen und Zugang zu den vom Förderverein ausgegebenen Informationen zu haben.

ORT UND DATUM	UNTERSCHRIFT

Mitteilung gemäß Datenschutzgesetz (LegID Nr. 196/2003)

Die übermittelten Daten werden vom Förderverein Ethical Banking, dessen Sitz sich in Bozen, Romstrasse nr. 61 befindet, im Mitgliedsregister oder in dafür vorgesehenen Registern, auch in elektronischer Form, eingetragen. Verantwortlich für die Verarbeitung der Daten ist der Förderverein Ethical Banking

Als Daten werden alle Eingaben verstanden, welche durch die Registrierung für die Mitgliedschaft und eventuellen Änderungen bzw. Ergänzungen seitens des Nutzers gemacht werden. Gemäß Artikel 13. des gesetzesvertretendenden Dekretes 30. Juni 2003 nr. 196 – Datenschutzgesetz- möchten wir Sie informieren, dass die persönlichen Daten, die Sie uns freiwillig für die Teilnahme am Förderverein zukommen lassen, vom Förderverein Ethical Banking verarbeitet werden und dass wir Ihnen die Sicherheit und Privacy gemäß obengenanntes Dekret gewährleisten.

Die Zustimmung für die Verarbeitung der persönlichen Daten wird mit der Einschreibung gegeben; ohne Zustimmung ist es nicht möglich die Dienstleistungen vom Förderverein zu genießen. Der Nutzer kann jeder Zeit entscheiden, welche Daten zur Verfügung gestellt werden und welche Informationen erwünscht sind. Mit diesem Aufnahmeantrag wird erklärt, die Informationen gemäß Artikel 13. des gesetzesvertretendenden Dekretes 30. Juni 2003 nr. 196 bekommen zu haben.

ORT UND DATUM	UNTERSCHRIFT



FÖRDERVEREIN ETHICAL BANKING ... Machen Sie mit!

Mit Freude teilen wir Ihnen mit, dass am 20. April 2009 der "Förderverein Ethical Banking" zur Förderung von nachhaltiger Kapitalveranlagungen, mit Sitz in Bozen (BZ), Romstraße Nr. 61, gegründet worden ist.

1. Was ist der Förderverein Ethical Banking?

- Der "Förderverein Ethical Banking" will die Grundwerte der Ethischen Finanz, wie sie durch das Projekt Ethical Banking gelebt werden, fördern und in der Gesellschaft verankern. Diese Werte sind *Solidarität*, *Selbstverantwortung und Selbsthilfe*.
- Der Förderverein stellt eine Plattform dar, in welcher alle Menschen, Vereine, Gesellschaften, Firmen.... vernetzt werden, welche sich für das Thema Ethische Finanz interessieren.

2. Was ist der Zweck des Vereins?

• Durch den Verein soll der Thematik der Ethischen Finanz mehr Gewicht gegeben. Das Thema soll auf einer breiten Basis Platz finden und diskutiert werden.

3. Welche konkreten Aktionen werden stattfinden?

- Sensibilisierungskampagnen zum Thema Ethische Finanz durch Vorträge, Runde Tische, Pressekonferenzen, Veranstaltungen, Konzertabende, Reisen u.ä.
- Fort- und Ausbildungsmaßnahmen im Bereich der Ethischen Finanz, unter Berücksichtigung solidarischer und nachhaltiger Aspekte mit interdisziplinärem Lösungsansatz, mit dem Zweck neue Formen menschlicher und produktiver Beziehungen zu entwickeln.
- Projekte aus dem Bereich der Ethischen Finanz veröffentlichen und begutachten
- Ideen und Projekte von Dritten unterstützen und fördern, wenn diese das Ansehen der Ethischen Finanz fördern.
- Entwicklung von neuen "ethischen und nachhaltigen" Spar und Finanzmodellen unter der Berücksichtigung der Bedürfnisse der Akteure der Ethischen Finanz.

4. Wer kann Mitglied werden und welche sind die Vorraussetzung für die Mitgliedschaft?

- Mitglied können alle physischen und juridischen Personen werden, welche die Satzungszwecke vom Förderverein (siehe Artikel 2 des Statuts) teilen.
- Das ausgefüllte und unterschriebene Mitgliedsformular muss abgegeben werden (persönlich, per Post oder per e-mail)
- Einzahlung des Mitgliedsbeitrages

5. Was bedeutet es Mitglied zu sein?

- Mitglieder werden ständig über Veranstaltungen und Events aus dem Bereich "Ethische Finanz" informiert und eingeladen
- Möglichkeit an Ausbildungen und Kursen teilzunehmen
- Möglichkeit Aktionen mitzutragen und sich selbst aktiv in den Verein einzubringen
- Mitglieder werden über alle Neuigkeiten und interessanten Änderungen aus dem Bereich der Ethischen Finanz informiert
- Möglichkeit DIREKT Informationen über neue und Interessante Angebote von Akteuren der Ethischen Finanz zu beziehen

Wir hoffen Ihr Interesse geweckt zu haben und freuen uns auf zahlreiche Anmeldungen! Für weitere Infos besuchen Sie uns auf unserer Internetseite: www.ethical-banking.org